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Roma-Kert Egyesület 

EFOP 1.6.2-16-2017-00085 „A mi kis falunk fejlődéséért” 

Közéleti beszélgetés 

1. alkalom 

Helyszín: 7552 Rinyabesenyő, Kossuth u. 7. 

Téma: Bogdán Péter előadása 

Időpont: 2019.02.07. 
 

A Roma-Kert Egyesület által szervezett Közéleti beszélgetés 1. alkalmának időpontja 2019. február 

07. 16 óra. A programra 1 fő előadót kértünk fel. Az akcióterületi lakosokat személyes megkeresés 
útján tájékoztattuk a program időpontjáról, helyszínéről.  

 

Az előadó egy közös bemutatkozást tartott a résztvevőkkel majd elmondta, hogy ő honnan származik, 
milyen volt a gyermekkora, életkörülménye, hova járt iskolába, milyen nehézségeket lát az oktatási 

rendszerbe való bekerülésről, bennmaradásról, majd beszélt az általa végzett közéleti 

tevékenységeiről. Elmondta roma politikai tevékenységeit, ismertette kormányzati feladatait, majd a 

beszélgetés zárásaként tanácsokkal látta el a résztvevőket a jövőjüket, tanulmányukat illetően.  
 

A résztvevők számára teasüteménnyel, valamint üdítővel készültünk.  

 
A foglalkozáson jelenléti ív és foto dokumentáció készült, mely alapján 18 fő résztvevő volt.  

 

2. alkalom 

Helyszín: 7552 Rinyabesenyő, Kossuth u. 7. 
Téma: Dr. Orsós Zsuzsanna  

Időpont: 2019.02.20. 

 
A Roma-Kert Egyesület által szervezett Közéleti beszélgetés 2. alkalmának időpontja 2019. február 

20. 16 óra. A programra 1 fő előadót kértünk fel. A szegregátumban élő lakosokat személyes 

megkeresés útján tájékoztattuk a program időpontjáról, helyszínéről.  

 
Az előadó bemutatkozott a résztvevők számára, majd elmondta, hogy egy szegény család legkisebb 

gyermeke volt. Beszélt arról, hogy milyen nehézségek keresztezték az útját, egy szegény, roma 

származású család gyermekeként, míg eljutott a doktori cím megszerzésééig. Elmondta, hogy 
daganatos megbetegedésekkel kapcsolatos kutató munkát is végez jelenleg, valamint egyetemi 

adjunktus. Az előadó nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy ösztönözze a jelenlévőket a tanulás 

fontosságára, ezáltal jobb munkahelyek elérésére. A résztvevők elmondták, hogy ők milyen 
hátrányokat szenvednek el az iskolázottság hiánya, a szegénység miatt. Az előadás végén a résztvevők 

tehettek fel kérdéseket az előadó számára.  

 

A foglalkozáson jelenléti ív és foto dokumentáció készült, mely alapján 17 fő résztvevő volt.  

 

3. alkalom 

Helyszín: 7552 Rinyabesenyő, Kossuth u. 7. 

Téma: Ignácz József előadása 
Időpont: 2019.02.22. 
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A Roma-Kert Egyesület által szervezett Közéleti beszélgetés 3. alkalmának időpontja 2019. február 

22. 16 óra. A programra 1 fő előadót kértünk fel. Az akcióterületi lakosokat személyes megkeresés 
útján tájékoztattuk a program időpontjáról, helyszínéről.  

 

Az előadó bemutatkozott a jelenlévők számára, majd elmondta, hogy honnan jött, mivel foglalkozik. 
Elmesélte, hogy milyen családból származik, milyen tanulmányokat folytatott, honnan küzdötte fel 

magát. A résztvevők ezt követően kérdéseket tehettek fel az előadónak, valamint ők is elmondták, 

hogy mivel foglalkoznak, tanulnak-e, milyen iskolát végeztek. 

 
A résztvevők számára péksüteménnyel, valamint üdítővel készültünk.  

 

A foglalkozáson jelenléti ív és foto dokumentáció készült, mely alapján 26 fő résztvevő volt.  
 

4. alkalom 

 

Helyszín: 7552 Rinyabesenyő, Kossuth u. 7. 

Téma: Horváthné Lakatos Mária előadása 
Időpont: 2019.05.28. 

 

A Roma-Kert Egyesület által szervezett Közéleti beszélgetés 4. alkalmának időpontja 2019. május 28. 

16 óra. A programra 1 fő előadót kértünk fel. Az akcióterületi lakosokat személyes megkeresés útján 
tájékoztattuk a program időpontjáról, helyszínéről.  

 

Az előadó bemutatkozott a résztvevők számára, majd megmutatta az általa készített gobleneket. 
Elmondta, hogy honnan származik, milyen tanulmányokat folytatott, mivel foglalkozik jelenleg. 

Beszélt arról, hogyan kezdett neki a goblenek készítésének, illetve, hogy hova jutott ezzel. A 

résztvevők kérdéseket tehettek fel, melyre az előadó készséggel válaszolt.  
 
A foglalkozáson jelenléti ív és foto dokumentáció készült, mely alapján 16 fő résztvevő volt. 
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1. alkalom 2019.02.07. 
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2. alkalom: 2019.02.20. 
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